

潍州路(宝通街至潍胶路)路段封闭施工

今日起,四条公交线路调整

本报3月26日讯(记者 王琳)26日,记者从潍坊市公交公司了解到,由于潍州路(宝通街至潍胶路)路段封闭施工,自3月27日起,潍坊市公交总公司对受影响的2、15、35、60路公交线路走向进行局部调整,51路临时停运。

2路公交车调整情况为:从火车站发往坊子汽车南站的行驶线路,沿原线运行至潍州路与宝通街交叉路口后,沿宝通街一机场路一潍胶路一潍州路南行恢复原线路运行。不再运行潍州路(宝通街至潍胶路)路段。

15路公交车调整情况为:从公交王谭枢纽站发往金宝国际会

展中心的行驶线路,沿原线运行至潍州路与宝通街交叉路口后,沿宝通街西行至机场路与老青年路路口右拐50米处(即白浪绿洲湿地公园),此处作为临时终点停靠点。不再运行潍州路(宝通街至金宝国际会展中心)路段。

35路公交车调整情况为:从豪德小商品城发往金宝国际会展中心的行驶线路,沿原线路运行至潍州路与宝通街交叉路口后,沿宝通街西行至机场路与老青年路路口右拐50米处(即白浪绿洲湿地公园),此处作为临时终点停靠点。不再运行潍州路(宝通街至金宝国际会展中心)

路段。
60路公交车调整情况为:从锦程中学发往广潍汽博园的行驶线路,沿原线运行至潍州路与宝通街交叉路口后,沿宝通街一机场路一蓝翔街东行至广潍汽博园。不再运行潍州路(宝通街至广潍汽博园)路段。

另外,51路受凤凰街(潍州路至北海路)和潍州路(宝通街至潍胶路)路段封闭施工影响,已不具备通行条件,鉴于此,公交公司拟于3月28日暂时停运。同时,将51路运行车辆加密82路公交车,以更好的方便市民出行。

《特殊作业》演绎“家”的涵义

本报3月26日讯(记者 王琳)26日,记者从潍坊大剧院了解到,中国儿童艺术剧院演出的话剧《特殊作业》于4月15日、16日将在潍坊大剧院上演,通过小视角展现教育的理与情。

《特殊作业》是2010年中国儿童艺术首度面向全国征集优秀儿童剧剧本后,从收到的200多个剧本中最终选定的作品。《特殊作业》是中国儿童艺术又一部关注当代孩子的现实题材作品,通

过五个特殊家庭面对“特殊作业”的不同反应折射出现代孩子的心声和家庭中遇到的问题,以此倡导感恩,呼唤社会大爱。来源于现实生活,富有感染力的剧情呈现,令人深思却又不乏轻松幽默的表现手段,令人回味无穷。该剧荣获2012年第七届全国儿童剧优秀剧目展演优秀剧目奖、2012年国家艺术团优秀剧目展演优秀剧目奖。

亲,周六一起去摘草莓

本报读者俱乐部邀您约会春天

本报3月26日讯(记者 李涛 韩杰杰)花儿次第开放,草莓正自香甜,3月29日(本周六),本报读者俱乐部“我和春天有个约会”活动邀您一起出发,前往安丘辉渠镇草莓基地亲自动手采摘春天,放飞梦想,用镜头记录春天。

摘草莓、摘樱桃、摘葡萄……本报读者俱乐部每年都会组织一系列欢乐采摘活动。今年也不例外,在这春暖花开的日子里,本报读者俱乐部邀您一起到安丘辉渠镇采摘草莓、挖野菜、品农家宴、畅游乡村博物馆……带上您的家人,让我们在这阳光明媚的日子里播撒青春,

收获欢乐。

辉渠镇位于安丘市西南部25公里,总面积206平方公里,境内有闻名全省的珍珠泉、绪泉、温泉、海眼等山泉100多处,享有“百泉之乡”的美誉。先后荣获国家AA级旅游景区、山东省旅游强镇、山东省环境优美乡镇和潍坊市十佳产业发展示范镇等荣誉称号。

在这里,你不仅能够品尝到香甜的草莓,还可以畅游乡村博物馆,赏百泉,吃农家宴……想必,大家对辉渠小米也早已耳闻,此次采摘之旅,不妨见识一下真正的辉渠小米。一饱口福之余,您还可以带着家人到白头山

景区荡舟湖上……

本次采摘活动,您可以自驾车,也可以跟我们一起乘坐大巴车前往。29日(本周六)早上8:00参加活动在齐鲁晚报潍坊记者站(北海路福寿街交叉口西北角金诺大厦广场)集合(务必提前10分钟到达集合,过时不等),如遇雨天,活动延迟另行通知。

你还在为找不到出游的地方发愁吗,你还在为没有小伙伴一同出游纠结吗,你还在犹豫什么,赶紧来参加我们的采摘游活动吧,本周六约会春天,不见不散哦。报名咨询电话:13405360456(韩)、13573629251(李)。



平安清明

26日上午,潍坊“平安清明”主题宣传活动启动暨消防公益创作大赛媒体通气会在潍城区举行。

活动中,仓南街中队指挥员现场演示了灭火器使用方法,在场人员亲身体验了灭火器灭油盆火演练。消防人员还展示了征集到的消防漫画、消防提示标语等消防公益创作大赛作品,潍城区消防大队监督员结合课件讲解了消防安全常识。

本报记者 李晓东 通讯员 张厚友 宋杭之 摄影报道

东风风神全新升级 再掀齐鲁购车风潮

东风风神是东风汽车公司旗下的自主乘用车品牌,作为央企品牌,东风风神始终坚持以品质、科技、进取、信赖作为品牌价值。品质是东风风神品牌的基石,也是东风风神对消费者的郑重承诺;科技是东风风神品牌的生命,也是东风风神持续健康发展的永恒动力;进取是东风风神品牌的精神引擎,以此形成与消费者的价值认同和共鸣;信赖是东风风神品牌的目标,通过提供高品质的产品和服务来赢得消费者的终身信赖。

从3月中旬开始,由“中国品牌质量冠军”——东风风神A60领衔,东风风神2014款S30、CROSS在全国各大区域上市,联袂出击车市。本次上市的2014款车型又一次全面升级,在传承原有的高品质、高性价比的基础上,内饰、配置再度全新提升,续写品质传奇。2014款A60在延续“超大

空间、超低油耗、超多配置、超强安全、超级好开、超级静音”六超优势的基础上,全系新增炫丽LED日间行车灯,全面保障行车安全,科技配置的增添,让冠军品质再度升级。2014款S30,以5.98万元的起售价突破中级车底线,并加装LED日间行车灯,为消费者带来实在的感恩与回馈。2014款CROSS带给消费者最大的惊喜在于低至6.58万元的起售价,彰显时尚品味的实用车型,魅力难挡。

近日,为感恩回馈广大新老客户一直以来的关注与支持,东风风神携手山东电视台著名主持人阿速隆重推出东风风神现场签售会活动,将分别于3月23日、3月30日、4月6日登陆济南、潍坊、德州,钜惠空前绝后,私人定制购车盛宴,有购车意向的朋友可致电当地经销商咨询详情。

韩亮